

## Отзыв научного руководителя

**на аспиранта кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф  
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ  
ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет) Сухарева Николая Александровича**

Сухарев Николай Александрович 09.03.1992 г.р., гражданин РФ, образование высшее, в 2015 году окончил ФГБОУ ВО МГМСУ имени А.И. Евдокимова Минздрава России г. Москвы по специальности «лечебное дело». В 2017 г. окончил ординатуру ФГБОУ ВО МГМСУ имени А.И. Евдокимова Минздрава Российской Федерации, на базе ГБУЗ «ГКБ имени В. П. Демикова» г. Москва по специальности Травматология и ортопедия, с 2017 по 2021 года проходил обучение в аспирантуре на кафедре травматологии, ортопедии и хирургии катастроф Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). С февраля 2019 г. по настоящее время работает в должности врача травматолога-ортопеда в отделении травматологии и ортопедии в ФГКУ "Центральный Клинический Военный Госпиталь" г. Москва.

За время обучения в аспирантуре овладел хорошей теоретической и практической подготовкой по травматологии-ортопедии. Знает и владеет современными методами обследования, консервативного и оперативного лечения больных с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательной системы. Оперативная техника хорошая, исходы операций благоприятные. Регулярно изучает литературу, стремится внедрять новые методы диагностики и лечения в работу отделения. Пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников и больных. Морально устойчив. Женат. Есть ребенок.

Диссертация на тему: «Предоперационное планирование при реверсивном эндопротезировании плечевого сустава», выполнена на большом клиническом материале, проведено последовательное ретроспективное и проспективное исследование. Диссертация является результатом самостоятельной работы соискателя по анализу литературы с последующим определением актуальности, цели и задач исследования. Он принял участие во всех операциях, выполненных в соответствии с разработанным им планом диссертационного исследования. Им самостоятельно проведены наблюдения, интерпретация и статистическая обработка данных всех больных, включенных в исследование. Результаты, полученные в ходе исследования, применяются в научной, педагогической и

практической деятельности травматолого-ортопедического отделения УКБ № 1, кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф Института Клинической медицины имени Н.В. Склифосовского Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет).

По теме диссертации опубликованы 4 научные работы, из которых одна - тезис конференции, три - статьи в журналах, рекомендованных ВАК.

**Научный руководитель:**

Доктор медицинских наук, профессор  
Заведующий кафедрой травматологии, ортопедии  
и хирургии катастроф Института клинической  
медицины имени Н.В. Склифосовского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ  
имени И.М. Сеченова  
Минздрава России  
(Сеченовский Университет)



(подпись)

Лычагин А.В.

тел. +7 (495) 530-33-54  
e-mail: dr.lychagin@mail.ru



*Лычагин А.В.*